
Vážení rodiče a milí žáci, 

V letošním školním roce nás všechny čekají veliké změny při volbě středních škol i 

víceletých gymnázií. Ministerstvo školství připravilo novelu zákona a v průběhu měsíce 

prosince dojde k jednání Poslanecké sněmovny, kdy by měly být změny schváleny. Níže se 

pokusím shrnout základní informace, ty samozřejmě bude škola průběžně aktualizovat, jakmile 

se k nám novinky postupně dostanou. 

Nejdůležitější změna se týká počtu přihlášek a formy odevzdání. Systém, který MŠMT 

nechává vyvíjet, ještě není zveřejněn, ale měl by být v době přihlašování funkční. 

Chápeme, že se jedná o stresující období plné novinek, ale věříme, že se vše podaří. 

Pokud se potřebujete ohledně něčeho poradit, tak se neváhejte ozvat na hoskova@zsdemlova.cz 

Přeji všem pevné nervy a hlavně hodně štěstí při výběru škol, 

S pozdravem, 

Mgr. Iveta Hošková 

Výchovný a kariérový poradce 

Přijímací zkoušky – změny pro školní rok 2023/24 

1. Talentové zkoušky 

 Přihlášky (2+3 na klasické obory), TIŠTĚNÁ FORMA – požádat výchovného poradce 

včas o přípravu přihlášek. 

 Odevzdat přihlášky na SŠ do 30. 11. 2023 – rodina si zajišťuje sama 

 Děti dostávají i zápisový lístek, ten se přikládá na školu po zveřejnění výsledků, že 

chcete nastoupit 

 I. týden v lednu mívají SŠ talentové ZK, nutnost hlídat si termíny a požadavky na 

portfolia, aj. 

 Výsledky do 15. 2. 2024 

 Na běžné obory se mohou hlásit elektronicky od 1. 2. 2024 – celkem tedy má právo žák 

na 5 přihlášek (2 talent, 3 klasický obor) 

 Do 15. 3. 2024 si pak stanoví prioritu školy v systému 

2. Klasické obory 

 3 přihlášky 

 Odevzdávání 1. – 20. 2. 2024 
 Změny v systému do 20. 2., poté bude celorepublikově systém uzamčen 

 Termín přijímacích ZK pátek 12. 4. a pondělí 15. 4. 2024 

 Výsledky od Cermatu: 6. 5. na SŠ, pak v kompetenci ředitelů – sestaví pořadí dětí 

ODEVZDÁVÁNÍ PŘIHLÁŠKY: 

1. Plně elektronicky pomocí bankovní identity – systém bude od Cermatu zveřejněn. 

Přihlášku vyplňuje zákonný zástupce. Pozvánka ke zkoušce přijde znovu do systému. 
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2. Hybridně – pro zákonné zástupce, kteří nemají bankovní identitu – do systému se 

dostanou, vygenerují si přihlášku s kódem, vytisknou ji a odnesou na SŠ 

3. Klasicky papírově – na žádost rodiče tiskne ZŠ přihlášky, rodič vyplní a odnese na SŠ 

do 20.2. 

 POZOR: prioritizace škol – nejde měnit, pokud se dostanou na všechny obory, musí 

nastoupit na ten, který je na I. místě. Pokud se dostanou na II. a III. školu, automaticky 

musí nastoupit na II. školu v pořadí 

 Mohou odmítnout nastoupit, pak ale NEJSOU POSUNUTI NA DALŠÍ ŠKOLU 

V POŘADÍ A ZKOUŠKA PROPADÁ a musí do II. kola přijímacího řízení! 

 Odvolání je nyní bezpředmětné, pouze v případě, že je pochybnost o správném 

opravení/bodování testu 

 Nemůže dojít k sdílení pořadí – i přes shodu bodů v testu, ŘŠ musí odlišit pomocí 

kritérií, př. známky, olympiády, atd. Pokud i přes to dojde na shody, ŘŠ bude losovat 

 


